MATEMATUKA

YMeHbLlaemoe. Bbluntaemoe.
Pa3HOCTD.

YMK Llkona Poccun 1 knacc
Yyutenb HavanbHbIX KNnaccosB

MBOY «COLLU N2 1 r. Jlbrosa unm.
B. b. beccoHoBa»
NMooxanw3uHa I. H.
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YCTHO peLwunTe 3agayum B
CTUXax

[lpnBena yTka - MmaTb
LllecTb ageten Ha nyr rynsatb.
Bce yTaTta, Kak Knyobouku.
Tpwn CblHKA, a CKONbKO O04YeK?
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5 CMHWUL, Ha BETKY CeNu,
K HAM 2 ranku npuneTtenu.

CocumnTtanTte bbICTPO,
OETKW,

CKonbko NTuy
BETKE?







Ha Kakue rpynnbl MOXHO pa3genuTtb
paBeHCTBa?

6+1= 1—-1= [+ 2=

2+5= 8—2=

5-3= 4+3= 10 — 4 =
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YMeHblaemoe BbluuTaem Pa3HoCT
2oe b
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Pa3HoOCTb



YMeHblLlaemoe.

BbldUTaemMoe.
Pa3HOCTb.




PABOTA I10 YIEBHHKY
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Maremaruka | Maremaruka
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YMeHbLlaemoe.
Bbiuntaemoe. PasHOCTb

Y3HaeM, Kak Ha3biBalOTCS YMCAa NPW BbIYMUTAHHH.
ByneM yuuTbCcs COCTaBNsTb, 4YuTaTb M 3anucbiBaTb

PA3HOCTH.
5—2=3
5 — yMeHbllaemMoe
2 — BbluMTaemMoe
5 — 2 — pa3HocTb
3 — 3HauyeHWe pPa3HOCTH,

U1K Pa3HOCTb

PasHocTb yucen 5 u 2 paBHa 3.



OUIKYNLTMUHYTRA




No1

9 — ymeHbLUaEMOE
4 BblYnTaemMoe
S5 pa3HOCTb



CpaBHU NpUMeEpPbI B KaXXAoOM CTONOuKe.
3anuwn ewe no 1 npumMmepy 1 BbIYUCTIN.
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9-3+1= 7
8-2+2= 8
7-1+3= 9
6-0+4= 10

8+2-1= O
7+3-2=
6+4-3=
5+5-4=

o) N OO



3apga4ya Ne 2

Ympom e ease nexcano 6 sonorx. K
eeuepy ux 4ucio ymeHswunocs Ha 4.
Cronvixo s16noxk ocmanoce 6 ease K

eeuepy?

6 -4 =2 (a6.)

Omeem: 2 s16ry1o0Ka



3apaya Ne 3

Y Ilemu e kopobke ©6wvbuio 6

dbnomacmepoe. OH nooapusn
2 ¢nomacmepa OJpy2y. Cronvko
dbnomacmepoe ocmanocs y Ilemu?

OO OO0 O
6-2=4(gp)

Omeem: 4 gbriomacmepa
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YMeEeHBIIIaAcMOE

PasHOCTE BerauTrTaemMoe

PasHocTs



*CeroagHa 4 y3Han ...
7 3anOMHUN
*Tenepb 4 Mmory .... .






